
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела № 10/р об административном правонарушении

и проведении административного расследования

08 августа 2017 г. г. Горно-Алтайск

Я, временно исполняющая обязанности руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Алтай <…>, на основании пункта 3
решения Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе № 8-Р/17 от 08.08.2017г.,
рассмотрев материалы дела, возбужденного в отношении ООО Телекомпания
«Планета-Сервис» (ИНН 0411004548, ОГРН 1020400755561, г. Горно-Алтайск
пр.Коммунистический 56) по части 3 статьи 14 Федерального закона от 13.03.2006г.
№ 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛ:

В управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай
поступило заявление физического лица (вх. № 1247 от 19.04.2017г.) по факту
превышения продолжительности рекламы 15% времени вещания в течение часа
(эфир от 13.04.2017г.).

Решением Комиссии УФАС по Республике Алтай по рассмотрению дел о
нарушении законодательства Российской Федерации о рекламе № 8-Р/17 от
08.08.2017г. указанная ниже реклама признана ненадлежащей, так как она
противоречит требованиям части 3 статьи 14 Федерального закона от 13.03.2006 №
38-ФЗ «О рекламе»:

15:53:37 - 15:53:58 (21сек)

бегущая строка «Цветы искусственные – оптом в г.Горно-Алтайске! Низкие цены.
Большой выбор! Тел 8-903-919-1259»; (превышение допустимого значения
происходит с 10 секунды);

15:54:00 - 15:54:26 (26сек)

бегущая строка «Скидки!Скидки!Скидки! до 50% на все виды ОБОЕВ !!! (до
30.04.17г.) Магазин ОБОИ площадь им В.И. Ленина гостиница «Горно-Алтайск»;

15:54:27 - 15:54:59 (32сек)

бегущая строка «Диваны! Диваны! Диваны! Скидки! Акции- цены от
производителей! (до 30.04.17г.) Доставка и подъем – бесплатно! Ул. Проточная 12/2
ТЦ «Платина» магазин «Мебель».

Частью 2 статьи 14.3 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность,
в соответствии с которой нарушение порядка прерывания рекламой теле- или
радиопрограммы, теле- или радиопередачи либо совмещения рекламы с
телепрограммой, превышение допустимого законодательством о рекламе объема
рекламы в теле- или радиопрограммах, а равно распространение рекламы в теле-



или радиопрограммах в дни траура, объявленные в Российской Федерации,
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до
пятисот тысяч рублей.

Комиссией установлено, что распространение ненадлежащей рекламы в данном
случае произошло по вине ее рекламораспространителя ООО Телекомпания
«Планета-Сервис».

Таким образом, в действиях ООО Телекомпания «Планета-Сервис» (ОГРН:
1020400755561, ИНН: 0411004548, г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический 56),
связанных с превышением рекламы пятнадцати процентов времени вещания в
течение часа, установлены признаки нарушения части 2 статьи 14.3 КоАП РФ.

Указанные материалы и данные являются достаточными для возбуждения дела.

Руководствуясь статьями 28.1, 28.7 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить в отношении ООО «Телекомпания «Планета-Сервис» дело об
административном правонарушении № 10/р по факту нарушения части 3 статьи 14
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», выразившегося в
превышении продолжительности распространяемой рекламы 15% времени
вещания в течение часа (эфир ТНТ от 13.04.2017г. с 15:00 до 16:00).

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена частью 2 статьи 14.3
КоАП РФ.

2. Провести административное расследование;

3. Протокол по делу об административном правонарушении № 10/р будет
составлен 22.08.2017г. в 10 часов 00 минут (время местное) по адресу: г.Горно-
Алтайск, ул. Ленина 226, стр.2, 2 этаж, «Отдел антимонопольного контроля и
рекламы».

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от участия в составлении
протокола.

В соответствии с частью 4 статьи 25.5 КоАП защитник и представитель
допускаются к участию в производстве по делу об административном
правонарушении с момента возбуждения дела об административном
правонарушении.


